



Как предостерегает Управление учета и контроля США, распространение свиного гриппа чревато обрушением отдельных телекоммуникационных сетей, пишет The Washington Post.

Те, кого эпидемия вынудит сидеть дома, - особенно ученики школ, закрытых на карантин, - примутся смотреть в интернете видео или играть в компьютерные игры, поясняет корреспондент Сесилия Кенг.

"Между тем у министерства национальной безопасности нет плана на случай перегрузки интернета", - утверждает управление. Возможности коммерческих провайдеров в случае затора ограничены: блокировка конкретных сайтов чревата техническими и административно-регулятивными проблемами, а снижение скорости доступа всем пользователям - это нарушение контракта о предоставлении услуг. В министерстве национальной безопасности не смогли ответить на вопрос, какое

ведомство имеет четкие полномочия на санкционирование блокировки или замедления интернет-трафика.

Сесилия Кенг
The Washington Post
По материалам: InoPressa.ru